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Сьогодні розвиток суспільства характеризується бурхливим впровадженням 

інформаційно-комунікаційних технологій в освіту. Важливим є питання 

реформування шкільної освіти. Сучасна школа повинна не тільки навчити учня 

знанням, а створити умови для розвитку активної особистості, що має навички та 

вміння XXI століття. Досягнення поставленої мети можна реалізувати з 

використанням нових методів та елементів різних технологій. Важливим є 

створення навчальних та соціальних проектів  з використанням хмарних сервісів. 

Умовою організації роботи учнів над проектами є сприяння самовираженню, 

спілкуванню, залученню їх до активної пізнавальної, дослідницької діяльності. У 

цьому процесі вчителю допоможуть сучасні інформаційні технології, які 

дозволяють раціонально координувати та скеровувати дослідницько-

експериментальну діяльність учнів. 

Проблему використання хмарних сервісів у навчальних закладах 

досліджують у своїх роботах С. Литвинова, Т. Архіпова, В. Биков, Ю. Грицук, 

Т. В. Зайцева. 

Хмарні технології – це технології обробки даних, в яких комп’ютерні 

ресурси надаються інтернет-користувачеві як онлайн-сервіси. 

На думку С. Литвинової формами використання хмарних технологій в освіті 

є: віртуальні предметні спільноти, віртуальні учительські, віртуальні методичні 

кабінети, віртуальні класи, віртуальний документообіг, електронний щоденник і 

журнал, інтерактивна приймальня, тематичний форум, організація самостійної 

роботи учнів та факультативне навчання, контентні сховища [1]. 
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Хмарні технології ефективно використовують не лише на різних етапах 

занять, але й у спільній проектній та дослідницькій діяльності. 

Хмарні технології надають широкі можливості роботи для вчителів та учнів, 

а саме: вільний доступ до своїх збережених матеріалів і документів; використання 

відео-та аудіофайлів безпосередньо з Інтернету (без додаткового завантаження на 

комп’ютер); організація досліджень, проектної діяльності; організація он-лайн 

уроків, вебінарів, інтегрованих занять; он-лайн комунікація з учнями. 

Сьогодні метод проектів вважають одним з найперспективніших методів 

навчання, адже він створює умови для творчої самореалізації тих, хто навчається; 

підвищує мотивацію до навчання; сприяє розвитку інтелектуальних здібностей; 

дозволяє залучити кожного учня до активного пізнавального процесу; формувати 

навички пошуково-дослідницької діяльності; виявляти свої здібності у груповій 

співпраці, набуваючи комунікативних умінь; грамотно працювати з 

інформацією [2]. 

Сьогодні є багато різних сервісів, які можна ефективно використовувати в 

проектній діяльності учнів. Результатом роботи учнів над проектом повинен бути 

реальний продукт, такий як малюнок, схема, результат аналізу ситуації. Аналіз 

літературних джерел дозволяє виділити такі групи хмарних сервісів для роботи 

над проектом: 

- сервіси для планування проекту; 

- сервіси для спільної роботи над проектом; 

- сервіси для створення контенту проекту; 

- сервіси для представлення результатів проекту; 

- сервіси для обговорення результатів проекту. 

Вдало підібрані вчителем хмарні сервіси для організації проектної діяльності 

учнів надають можливість створити сприятливі умови для створення та реалізації 

проекту. 

Використання хмарних технологій в проектній діяльності учнів сприяє 

кращому розумінню й засвоєнню ними змісту предмету, формує предметну та 

інформаційно комунікаційну компетентності, здатність до інноваційної 

діяльності, розвиває творчі й дослідницькі здібності, гнучкість та критичність 

мислення, сприяє комунікативній активності. 

Список використаних джерел: 

1. Литвинова С. Г. Хмарні технології як засіб розбудови інноваційної школи – 

[Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: http://www.zoippo. 

zp.ua/pages/el_gurnal/pages/vip14.html 

2. Логвин В.Л. Метод проектів у контексті сучасної середньої освіти // У збірнику: 

Проекти, реалії, перспективи. – К., 2003. – 120 с. 

 

 


